



ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Пленарне засідання двадцять восьмої позачергової сесії восьмого скликання

Р І Ш Е Н Н Я

22 грудня 2023 року

№ 771

Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України, Державного агентства відновлення та розвитку інфраструктури України щодо забезпечення фінансування на утримання автомобільних доріг загального користування державного значення

Керуючись частиною 2 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», пунктом 6 частини 2 статті 19 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», з метою забезпечення сталого функціонування дорожнього господарства Полтавської області,

ОБЛАСНА РАДА ВИРІШИЛА:

1. Прийняти Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України, Державного агентства відновлення та розвитку інфраструктури України щодо включення в план фінансування на 2024 рік видатків на утримання та відновлення автомобільних доріг загального користування державного значення, що додається на 2 аркушах.

2. Надіслати Звернення на адресу Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України, Державного агентства відновлення та розвитку інфраструктури України.

Голова обласної ради

Олександр БІЛЕНЬКИЙ

ЗВЕРНЕННЯ

депутатів Полтавської обласної ради до Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України, Державного агентства відновлення та розвитку інфраструктури України щодо забезпечення фінансування на утримання автомобільних доріг загального користування державного значення

За результатами перевірок, найбільшу загрозу безпеці дорожнього руху має стан автомобільної дороги державного значення Т-17-05 Лохвиця – Гадяч – Охтирка – Велика Писарівка. Фахівці зафіксували аварійну ямковість на площі понад 2,5 тис. м², на вказаній ділянці немає огороження, також відсутні попереджувальні дорожні знаки.

Також у поточному році до сфери управління Державного агентства відновлення та розвитку інфраструктури України на баланс Служби відновлення та розвитку інфраструктури у Полтавській області (далі – Служба) було передано автомобільні дороги Т-17-06 Гадяч – Опішня, Т-17-25 Гадяч – Миргород та Т-17-24 Вирішальне – Залізники – Комишня.

Через неналежний стан дорожнього покриття вищезгаданих автомобільних доріг, мешканці Миргородського району Полтавської області не мають можливості повноцінно отримувати доступ до основних сервісів та послуг для громадян: відмовляються курсувати автобусні перевізники, існують труднощі з доступом до медичних, освітніх закладів, регулярною доставкою продуктів харчування, засобів гігієни, медикаментів тощо.

27.10.2023 Службою було оголошено процедуру закупівлі послуг на «Експлуатаційне утримання автомобільних доріг загального користування державного значення в межах Полтавської області (згідно вище зазначеного переліку доріг)», серед яких і автомобільна дорога Т-17-06. Номер закупівлі: UA-2023-10-27-000343-а. Загальна очікувана вартість закупівлі: 452 019 265,0 грн.

22.11.2023 за результатами аукціону було визначено переможця закупівлі.

27.11.2023 один з учасників аукціону подав скаргу щодо процедури проведення закупівлі.

13.12.2023 за результатами розгляду вказаної скарги Комісія Антимонопольного комітету України з розгляду скарг про порушення законодавства у сфері публічних закупівель зобов'язала Службу скасувати рішення про визначення переможця за процедурою закупівлі.

Через нерезультативну процедуру проведення закупівлі вищезгадані автомобільні дороги державного значення у 2024 році можуть залишитися без проведення будь-яких робіт з експлуатаційного утримання автомобільних доріг, що в свою чергу, може спричинити логістичні проблеми, цими автошляхами курсують автомобілі наших захисників, здійснюється вивезення нафтопродуктів та скрапленого газу, який видобувається в Миргородському районі Полтавської області.

Вказана ситуація потребує невідкладного вирішення, так як проблемний стан автомобільних доріг дійшов до критичної точки, що в подальшому

приведе до підвищення рівня соціальної напруги в регіоні (до блокування руху будь-якого транспорту).

Враховуючи вищевикладене, депутати Полтавської обласної ради закликають задіяти всі можливості та ресурси, аби вирішити цю проблему в рамках правового поля та забезпечити фінансування на утримання автомобільних доріг загального користування державного значення.

*Прийнято на пленарному засіданні
двадцять восьмої позачергової сесії
обласної ради восьмого скликання
22 грудня 2023 року*